



ЗАХТЕВ ЗА ИЗВОЂЕЊЕ РАДОВА	Ознака
---------------------------	--------

Овим се одобрава набавка за потребе: Реконструкције радничких купатила

Р.Б.	ПРОИЗВОД		Количина
	Ознака	Назив и карактеристике	
1.		Реконструкција радничких купатила	
		<p>Напомена: Реконструкција радничких купатила је неопходна из више разлога. Купатило од пуштања у рад 1986. године није имало ниједну реконструкцију и тренутно је у изузетно лошем стању. Водоводне инсталације су дограјале и потребне су честе замене појединих елемената на њима. Делови водоводне инсталације су постављени у близини врата и прозора и потребна је њихова изолација или делимично измештање како у зимским месецима не би долазило до хлађења топле воде а понекад и до замрзавања воде у самој инсталацији. Зидови купатила упијају велику количину воде и влаге и због изузетно ниских температура у зимском периоду године често заледе што додатно погоршава и онако изузетно лоше стање у којем се већ налазе. Дубоке каде нису мењане од пуштања купатила у рад и већина у потпуности није функционална тако да је потребно њихово уклањање и замена пре свега због безбедности радника. Сви тушеви су повезани на један вентил и то проузрукује велику потрошњу топле воде када мањи број радника користи купатила више пута у току дана тако да и велика количине воде која се загреје у бојлеру некада није довољна за потребе само једне смене, због тога је неопходно постављање неколико независних линија од којих би свака снабдевала само део тушева. Све преграде које су постојале између тушева због дограјалости и нефункционалности и пре свега због угрожавања безбедности радника су уклоњене и неопходно је постављање нових. Из свега наведеног а преважно због безбедности радника и омогућавања иоле пристојних услова за употребу купатила од старне радника, као и због повећања ефикасности која се тиче потрошње воде и струје при загревању воде ХИТНО је неопходна реконструкција радничких купатила.</p>	
		Гачка из плана набавки на које се не односи Закон о јавним набавкама 3.21	
		Срећно!	

<p>ИСПОСТАВИО</p> <p>Водећи комерцијалиста</p> <p>Марко Средојевић</p> <p>дипл. екон.</p> <p><i>[Signature]</i></p> <p>ДАТУМ</p> <p>15. 12. 2022. год.</p>	<p>НАДЛЕЖНИ РУКОВОДИЛАЦ</p> <p>Шеф котларе и вањског</p> <p>погона</p> <p>Радоица Калиманчић</p> <p><i>[Signature]</i></p> <p>ДАТУМ</p> <p>15. 12. 2022. год.</p>	<p>ОДОБРИО</p> <p>Директор РМУ „ШТАВАЉ“</p> <p>Марија Турковић</p> <p>дипл. инж. рул.</p> <p><i>[Signature]</i></p> <p>ДАТУМ</p> <p>15. 12. 2022. год.</p>
--	---	--

[Signature]

[Large Signature]

[Signature]